
  

Bábelőadás és séta az adventi vásárban… 

1. b és 1. c osztályok 

  2023. december 7-én az 1. b és 1. c osztály együtt indult el busszal Debrecenbe, a Vojtina Bábszínházba. 

A gyerekekkel a kiállítóteremben sétáltunk, ahol olyan eszmei értékeket láthattunk, mint a legendás Vitéz 

László, akinek jellegzetes szófordulatait ismerik egyaránt kicsik és nagyok. Velünk él, de sosem öregszik meg.  

Több éves bábfigurák is voltak, amelyek játékán generációk nőttek fel és a magyar kultúra történetének részét 

képezik. 

 Nagy izgalommal foglaltuk el a helyünket a bábszínházban, ahol a Malombonyodalom című bábelőadást 

tekinthették meg a gyerekek. Piros sapkás, palacsintasütővel rendezkedő bábfigura nem kisebb hőstettre vál-

lalkozik, mint hogy megszabadítsa Molinári bácsi elátkozott malmát az ördögtől és a szellemtől. De vajon mi 

történik, ha ezek az alvilági figurák visszatérnek, és erősebbek, mint valaha? Kihez fordulhat Molinári bácsi? 

Ki képes újra megtisztítani a malmot? Természetesen Vitéz László! Ha nagy a baj, ő csak előveszi a palacsin-

tasütőjét, és már kezdődhetnek is az új kalandok… 

A gyerekeknek tetszett az előadás, sok örömöt szerzett nekik a színpadi előadás. 

Az előadóterembe nagy meglepetésünkre a Mikulás és a krampuszok is megérkeztek. Több kisdiák is felme-

hetett a színpadra, ahol egyénileg és csoportosan is énekelhettek. A gyerekek jutalmul szaloncukrot is kaptak 

a Mikulás segítőitől. 

Ezt követően a Kossuth térre tartott az utunk, ahol séta közben megcsodálhattunk a gyönyörű fényeket. Finom 

kürtőskalácsot fogyasztottunk. Az 1. c osztály szaloncukrot is kapott a BMW gyár dolgozóitól. 

Boldogan és kellemes elfáradva indultunk haza. 

Pedagógusok: Turányiné Balogh Beatrix, Kerékgyártóné Tarr Enikő, Nagy Renáta, Sárközi Krisztina 

Derecske, 2023. 12. 07.              tanító nénik 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  


